开学季学生"小饭桌"火了

食药部门全面排查校外托管场所



随着中小学新学期的开始,各种类型的"小饭桌"也逐渐火起来。为进一步全加。为进一步全校外托管场所安全管理工作,章丘市食品药药所安全监管局对全市校外托管场所评分品,进行星级评定。据了解,今年所有已经登记备案的校外托管场所将在各学校门前醒外托管场所名单、星级及监禁。据电话,方便学生家长选择。

本报记者 王帅

报名季 托管场所显忙乱

家长工作忙,下班不定时, 没办法在午休及放学时间及时 接送孩子,校外托管场所成了 家长们的选择。据介绍,目前校 外托管场所包括了"小饭桌"、 "托管中心"、"接送班"等多种 形式,除在非教学时间段为学 生提供就餐外,也提供午休、托 管、接送等服务。

日前,记者随食药部门对几家校外托管场所进行了突击检查。在一家开办六年的"小饭桌"内,经营者及工作人员正在忙碌



经营者在食药部门监督检查表上签字。

地准备午餐,不大的厨房里摆满了正在蒸制的面食,做好的一桶饭粥随意摆放在地上,厨房中也未采取其他防蝇防尘措施。同时,检查人员发现,经营者未对前一日的饭菜留样48小时。

"这几天是开学的日子,好多家长来报名,到昨天就定下来四十多个孩子了。"该"小饭桌"的经营者李女士表示,刚开班人多事杂,不少事项未及规范。对此,检查人员逐项对其餐饮安全情况进行了评分,并对厨房的水池分区、卫生清理、工作人员操作提出整改意见。

场所内公示 食品安全负责人 据介绍,目前对不符合餐饮服务许可要求,尚不能办理餐饮服务许可证的校外托管场所,食药部门统一进行登记备案,对校外托管场所食品安全实行"登记管理、星级公示"的管理制度,星级评定采用五星制。纳入登记管理的校外托管场所,对其发放《济南市校外托管场所食品安全公示栏》,并建立校外托管场所登记档案。

在一家今年刚开办的托 辅中心,记者看到,托辅中心 一进门的位置,便张贴了公示 栏,附有该托辅中心的食品安 全负责人及相关人员的信息、 健康查体情况,同时公布食药 部门评定的食品安全星级,以 及举报投诉电话。

"同学校食堂的管理一样,学生校外托管场所也要有详细的进货记录、检查制度。"章丘市食品药品监管局相关负责人表示,开办人要建立索证索票、进货查验、清洗消毒、健康等制度,保证加工场所内外环境整洁,配备三防设施并正常使用,确保食品安全。

据悉,今年以来,"小饭桌" 等各类校外托管场所还在增加。开学前后,食药部门将对全市校外托管场所进行排查,并对不达标的场所及时摘星、整改、公示。同时,食药部门对中小学校食堂同步开展核查,确保开学季学生食品安全。

沙发买了一年多了 仍有异味

想退货厂家要求检测但检测无门

本报9月10日讯(记者 王帅) 去年6月,章丘市民刘女士在圣代精品家居购置了一套布艺沙发,一年多过去了,沙发仍散发一阵阵的异味。对气味敏感的刘女士想退货,厂家要求出具相关检测证明,当刘女士想把沙发送检时,却遭遇了检测无门。

日前,刘女士致电本报反映,自己购买的沙发有异味却无法检测,目前与厂家协调无果。刘女士说,厂家表示,必须出具相关检测机构的检测报告,证明沙发确实存在问题才给退货。"我找了省、市的质监部门,都说检测不了沙发。"刘女士很无奈。

随后,记者与圣代家居相关 工作人员取得联系,其表示,消费 者最好的办法还是与厂家进行协 调,如果协调不成,就没有更好的 解决办法了。记者截稿时,市场监 管部门的工作人员正与双方沟通, 进一步调解。

環底市广播电视大学

上电大 圆梦想 拿文凭 交朋友

2015年成人学历教育继续招生

远程教育招生学校: 国家开放大学, 北京外国语大学, 吉林大学, 天津大学, 山东大学。国家办学, 名牌院校,专业齐全。

成人高考招生院校: 山东广播电视大学。学校免费统一组织成人高考 考前辅导,通过率高。

咨询电话: 83312041 83314689

2015年高考复读继续招生

学校实行封闭式管理,全日制上课,管理科学、规范、严格;聘用清华紫光教育集团专家团队制定学科培训计划,由多年从事复读班教学的在职优秀教师承担教学任务,连续办学七年来,高考成绩平均提高70分以上。章丘电大助有志学子圆梦理想大学,完美人生物迹。

咨询电话: 18660177228 15662667918 15662667511 83312041

报名地点: 章 丘电大(章 丘市 福泰 路 1 8 1 号) 收费标准: 详见章丘广播电视大学网 http://www.zqtvu.com/ 山东省省级非物质文化遗产

政府保护项目 鲁政字[2009]232号

扈氏鼻炎药膏 免费体验治疗

专家咨询热线:0531-82350677 地址:章丘市汇泉路第二建筑公司西临30米路北

门头房出租 绣水大街北首路西

上下两层带后院 抢铺热线: 13869158037 韩先生

> 售二层楼院 13793118876

